
ANNUAL  EXAMINATION, MARCH – 2016

MATHEMATICS  
CLASS IX 

                ANSWER KEY BINOYI PHILIP
GHSS KOTTODI
9446270923

1. (n – 2) 180 = 1800
n – 2 = 1800/180 = 10
    n = 10 + 2 = 12
വശങളെട എണം = 12

2. OM = ON ആയതിനാല AB = PQ ആയിരികം. (വതേകനതില നിനം തലയ 
അകലതിനള ഞാണകളെട നീളം തലയമായിരികം)
ie PQ = 9cm
OM ┴ PQ. വതേകനതില നിനം ഞാണിേലയള ലംബം ഞാണിെന സമഭാഗം െചയം 
ie MP = 9/2 = 4.5cm

3. മാധയം = തക / എണം = (43 + 40 + 45 + 47 + 46 + 43 + 41)/7

           = 305/7 = 43.57
ആേരാഹണകമതില എഴതിയാല 
  40 , 41, 43 , 43  , 45, 46, 47
മധയതിലള സംഖയ 43 ആയതിനാല മധയമം = 43

4. x +  x     = x(x – 1) + x = x  2   – x + x    =   x  2        = x x   x     
     x – 1          x – 1             x – 1          x – 1           x – 1 

5. വതേകനം 4 ഉം വതം കടന േപകന ബിന 9 ഉം ആയതിനാല ആരം  5 യണിറ് ആയിരികം. 

വതം കടന േപകന രണാമെത ബിന - 1 ആയിരികം.

‌
6. സമഷഡഭജതിെല ഒര േകാണ 1200

ie   < ABC = 1200

      < ABC + <CBE =1800

  ie < CBE = 600

  ie < BCD = 1200

സമഭജസാമാനരികതിെല േകാണകള
< CBE = <CDE = 600

< BCD = <BED = 1200

7. P(x) = x3 + 7x2 – 4x + 1
(a) P(1) = 13 + 7 x 12 – 4 x 1 + 1 = 5
     P(- 1) = (-1)3 + 7 x (-1)2 – 4 x (-1) + 1 = 11
     P(2) = 23 + 7 x 22 – 4 x 2 + 1 = 29
(b) P(2) + P(-1)   = 29 + 11  = 40 = 8
            P(1)                  5           5



8. വതസംഭതിെന ആരം = 1.5m

വതസംഭതിെന  ഉയരം = 4m

വതസംഭതിെന വയാപം  = πr2h =  π x 1.5 x 1.5 x 4

                                                    = 9 π = 9 x 3.14 = 28.26m3

                                                    = 28.26 x 1000 = 28260 ലിറര

9.      രാജീവെന ഫാമിെലആണാടകളെട എണം = x

                                 െപണാടകളെട എണം = y

     ie x + y = 11 …..............(1)

       3x + 5y = 49.................(2)

(1) x 3 -------   3x + 3y = 33 …............(3)

(2) – (3) …....         2y = 16

              ie y = 16/2 = 8

                 x = 3

     രാജീവെന ഫാമിെലആണാടകളെട എണം = 3

                                 െപണാടകളെട എണം = 8

     ോഗാവിനെന ഫാമിെലആണാടകളെട എണം = 3 x 3 = 9

                                 െപണാടകളെട എണം = 8 x 5 = 40

10. നീളം = √32 = 4√2 cm

വീതി = √18 = 3√2 cm

(a) ചറളവ്  = 2(4√2  + 3√2 ) = 14 √2 cm

(b) പരപളവ് = 4√2  x  3√2 = 24 cm2 

(c) വികരണതിെന നീളം = √(√32)2  + (√18)2  = √32 + 18 = √50 = 5√2 cm

   
11. ചറളവകളെട അംശബനം = 2 : 3

     ie 2πr1 : 2πr2 = 2 : 3
     (a) r1 : r2 = 2 : 3
     (b) പരപളവകളെട അംശബനം = πr1

2 : πr2
2 

  =  r1
2 : r2

2 
  = 22 : 32 = 4 : 9

12.
                                     

                   



         
13.

14.                  x + 6              
    x - 1 ) x2 + 5x – 7
               x  2   – x  
                    6x – 7 
                    6x – 6 
                         - 1 
ഹരണഫലം = x + 6 

       ശിഷം  = - 1 

15. തണകളെട പാരശവമഖങള മാതം ചായം പശിയാല മതി
വയാസം = 20cm

ആരം = 10 cm = .1m

ഉയരം = 2.5 m

ഒര തണിെന പാരശവമഖപരപളവ് = 2πrh = 2 x 3.14 x .1 x 2.5

                                                    = 1.57 m2

18 തണകളെട പാരശവമഖപരപളവ് = 18 x 1.57 = 28.26m2

ഒര  m2 ചായം പശനതിനള െചലവ് =  80 രപ
28.26m2 ചായം പശനതിനള െചലവ് =  80 x 28.26 = 2260.80 രപ

16.
    

                  ആരം = 3.6cm



          17. 

18. AB = BC = 4cm
      (a) AC = √ AB2 + BC2 = √ 16 + 16 = √32 = 4√2cm

       (b)  ∆ABC      ഒര മടതിോകാണമായതിനാല പരിവതോകനം കരണതിെന മധയബിന
              ആയിരികം.
              പരിവതആരം = 2√2cm   
        (c)    പരിവതപരപളവ് = πr2 

  = π x (2√2)2  = 8π cm2 

19. (a) 
 

                
                (b)  x  10 = - (x  4) – –
                      x  10 = - x + 4–
                         2x = 14
                           x = 14/2 = 7

20. േഷഡ് െചയ ഭാഗതിെന പരപളവ് = വതാംശതിെന പരപളവ് - തിേകാണതിെന
                                                                 പരപളവ്

                                                                        = πr2  x 60/360 - √3 a2/4
                                                                        = π x 36 x 1/6 - √3 x 36/4

                                                            = 6 π - 9√3
                                                            = 18.84 – 15.59 = 3.21cm2

21. 



      ഉയരതിന് ആനപാതികമായിടാണ് നിഴല ഉണാകനത്
       ie ∆ABC ~ ∆DEF
       ie AB/AC = DE/DF
            4/10 = 14/DF

                            4 x DF = 14 x 10
                                  DF = 140/4 = 35m
             

      േഗാപരതിെന ഉയരം = 35m

22. P(x) = 3x3 – 7x2 + ax + b
      P(2) = - 3
      ie  3 x 23 – 7 x 22 + a x 2 + b = - 3
            24 – 28 + 2a + b = - 3
                           2a + b =  1 …..........(1)
      P(3) = 17
     ie  3 x 33 – 7 x 32 + a x 3 + b = 17
                81 – 63 + 3a + b = 17
                               3a + b = - 1 ….........(2)
                               2a + b =  1 …..........(1)
         (2) - (1) ….     a       =  - 2
      a = - 2  (1) ല ആേരാപിചാല  2 x -2 + b = 1

                                                    -4 + b = 1
                                                         b = 5
                            a = -2 & b = 5

23.  (a) തിേകാണസംഭം
       (b) പാരശവമഖ പരപളവ് = പാദചറളവ് x ഉയരം 
                                              = (15 + 13 + 14) x 20
                                              = 42 x 20 = 840cm2

                S = (15 + 13 + 14)/2 = 42/2 = 21
 പാദമഖ പരപളവ് = √s(s-a)(s-b)(s-c)

                            = √21 x (21 – 15) x (21 – 13) x (21 – 14) 
                            = √21 x 6 x 8 x 7 =  √ 7056 = 84cm2

           ഉപരിതല പരപളവ്  = പാരശവമഖ പരപളവ് + 2 x പാദമഖ പരപളവ് 
                                          =  840 + 2 x 84
                                          = 1008cm2

സംഭം നിരമികനതിനാവശയമായ കാരഡ് േബാരഡിെന അളവ് = 1008cm2


